

国足亢奋 奥体High翻

1:1战平巴拉圭,国足让南京奥体沸腾



郜林的进球让奥体成了欢乐的海洋 快报记者 顾炜 摄

昨晚,国足在南京奥体1:1战平巴拉圭。虽然巴拉圭开场7分钟就取得领先,但国足依靠犀利的反击,由郜林扳平比分。

看着国足拼尽力气与世界杯八强球队周旋,看台上的3万球迷齐声高唱起《歌唱祖国》,昨晚的南京奥体成了一片欢乐的海洋。

国足引爆奥体

一场突如其来的暴雨没有阻挡南京球迷前往奥体的脚步,现场3万球迷给足了国足面子。

半个世界杯阵容出场的巴拉圭没有让球迷们失望,开场仅7分钟,圣克鲁斯就将球顶在横梁上,巴里奥斯头球补射破门。国足同样没有让球迷们失望,与在郑州时不同,国脚们明显亢奋起来,糟糕的开局并没有让他们变得慌乱,坚持打地面配合,反击犀利,国足竟然逐渐扭转了场上局面。第33分钟,郜林“以头还头”,扳平了比分。下半场,国足踢得比较被动,但那是在大面积换人后出现的场面,高洪波按照双方约定用足了6个换人名额,国足中前场全部被换掉。

最终,左扑右挡的曾诚帮国足保住了平局,这让现场球迷愈发兴奋。最初,他们只是高喊曾在舜天效力过的荣昊、邓卓翔的名字,临近终场时,全场都在齐声高唱《歌唱祖国》。对于国足和高洪波来说,这就是最大的褒奖。

赛后,荣昊、邓卓翔对着江苏球迷深深鞠了一躬。一年多前,他们曾是这块场地的主人。荣昊说,“谢谢舜天,谢谢裴指导。”这确实是他俩的心声。

我们仍是二流

能够战平巴拉圭,国足上下都非常高兴,比赛结束后,主帅高洪波在满意之余,还流露出了些许遗憾。

“这是一场精彩的比赛,双方球员都表现出了很好的职业素质,表现了很高的技战术水准。我相信中国足球在这种发展环境下,我们会有美好的未来。对于巴拉圭这个对手,我们很期待跟他们比赛,就像面对法国。作为职业球员,在足球生涯能否与强队进行比赛,这是很好的记忆。”高洪波评价说,国足甚至还有取胜的机会,“巴拉圭之前输给日本,他们想赢下跟中国的比赛,为这次东亚拉练画上圆满的句号。我们在比赛的前15分钟很被动,15分钟后我们的节奏,我们对比赛的控制都很好。下半场我们有3次非常好的机会,只要抓住机会,比赛结果就会发生很大的变化。”

在被问及国足在亚洲的定位时,高洪波思考了一会儿,非常认真地给出了他心目中的答案,“大家要静下心来看待中国足球的发展。我们要珍惜每个方面的资源,我们的未来是光明的。经过一年多的努力,国足从世界排名第108位上升到现在的第77位,我们也从三流到了二流。我相信跟伊朗的比赛,跟强队比赛,才能寻找自己的方向。”

声音 关震:有点遗憾

家门口比赛,舜天门将关震则一直坐在替补席上,看着队友们的表演。他有点遗憾。本场比赛,为国足守门的是建业门将曾诚,半个多月前,关震率领的舜天曾在客场战胜建业,那场比赛,关震星光闪耀,表现完全压倒了自己国家队的队友曾诚。不过,到了国家队,关震仍旧只能扮演第三门将的角色。

对此,主帅高洪波表示,“关震未来肯定会有机会,但不能因为他在江苏效力,我就必须派他上场,我必须考虑队员们的状态,关震在联赛中很出色,我也清楚,但他还需要磨练。”

今天上午,国足就地解散,国家队球员将回到各自地方队。

本版撰稿 快报记者 吕远

裁判和门将 合演“撞衫门”

国足昨晚与巴拉圭的热身赛是被国际足联认定为国际A级赛事的比赛,然而,中巴之战中却出现了非常低级的错误——裁判们竟然与国足门将曾诚合演了一出“撞衫门”。除此之外,三名中国裁判还在比赛中多次遭到巴拉圭替补席上的质疑,不过,就执法的准确性而言,中国的裁判们倒没有出现太大的纰漏。

比赛双方的门将所穿的服装颜色必须要跟其他队员和裁判员的服装颜色有明显的区别,这在足球比赛中是尽人皆知的规则。不过在昨晚的中巴之战中,四名裁判(含第四官员)的上衣颜色是黄色,短裤颜色为黑色,这样的颜色搭配竟然跟国足门将曾诚的衣服颜色完全一样,稍微有所区别的地方是袜筒的颜色,裁判员为黑色,而曾诚的袜筒是红色。这个失误也让在场的记者们一片哗然。然而,赛事组织方似乎没有意识到这一点,中场休息时,无论是曾诚还是裁判员都没有改变服装颜色。在国际A级比赛中出现如此低级的“撞衫门”,不仅在国际比赛中极为少见,而且更暴露出中国足球赛事组织的业余性。

实事求是地说,在比赛过程中,就执法准确性而言,中国的三名裁判并没有出现严重的错判和漏判,尤其是第一助理裁判马宁在几次越位判罚中都展示出了自己准确的判断,下半时巴拉圭巴里奥斯曾利用补射打进一球,但与此同时,马宁也举起了手里的旗子,示意巴里奥斯在射门之前已经处于越位位置,这是一个准确的判罚。主裁判王迪在这场比赛中多次出示黄牌,只有一次引起了球员的不满——第85分钟,陈涛突入禁区后跟对方后卫身体接触后摔倒,由于认为对方没有犯规,王迪并没有判给国足点球,这让陈涛很是不满,因此王迪毫不犹豫地黄牌警告了陈涛。

在比赛进行到78分钟,巴拉圭队的替补席上爆发了对王迪和马宁最严重的一次抗议,他们认为冯潇霆的铲球动作应该被判为犯规,但王迪和马宁却只给了巴拉圭一个界外球。不过,严格来说,冯潇霆确实是铲到了球,而且动作也不大。巴拉圭人之所以不满,或许跟他们先输给日本,然后眼看无法击败中国,让世界杯八强球队有些难以接受。

2010年高考揭晓:

“锦绣前程”战果辉煌,超过“一本线”的学生“满把抓”,其中唐时月,蒋嘉美分别以429、428的高分,名列南京前六名。

“锦绣前程”名师授课的四大特点: 1、突出学习方法指导,让学生做一道题掌握一类题 2、擅长把复杂的问题简单化,让学生不知不觉进入“高难度” 3、一堂课就能震住学生,让学生找到学习兴奋点,想走神都难 4、最大的特点就是让成绩普通的学生也能轻松考取名校!

“锦绣前程”秋季班 初一至初三年级 9月12日 开课 高一至高三年级 9月23日 开课

秋季班教学定位同步辅导拓展提优,注重对知识的提纲挈领思维方法的提高,通过类型的变化,方法的讲解,多角度多层次的分析,由浅入深,在训练上摒弃题海战术,注重题目的典型性和针对性,突出问题的训练价值,让学生从题目中抓住解题方法,由一个题带动多道题。在夯实学生基础的同时对课本原题加以变型、改造及综合,让学生以不变应万变。

自2002年首次将苏北著名县中名师引进南京引起轰动,至今,“锦绣前程”已拥有一百多位在省内外赫赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师,他们分别是各学科的教研组长、学科带头人,教学业绩卓著,数学曹老师连续11年执教高三,共带出48名清华、北大学生;英语沈老师所教班级55人,其中

53人考取一本,3个考上清华,2个考上北大。备受学生追捧的物理陈老师,高考物理全省前十名中,有2位出自他教的班级;化学王老师所教班级高考145分以上总人数达近百人,十多人次获省化学奥赛一等奖,8人考入清华、北大。在初中部,“锦绣前程”更是汇聚了多位中考权威名师。学生家长评价:

“锦绣前程”名师课堂含金量高,一堂抵十堂,听课特别过瘾!
报名地点:延龄巷38号东方饭店二楼
上课地点:中山北路101号(军人俱乐部旁)
电话:86644701、84543121、84542144
晚间电话:13675112398、86316307

新世纪中学生精品特色班 招生热线

025-84409401
86647551
13584088860

南京本地及苏北县中名校特高级教师、学科带头人、优秀中青年骨干教师组成强大的教师团的,倾心打造小班化、分层次、滚动式

☆中考合同制精品班☆
首家连续九年与学生签协议,承诺考取省重点名校的品牌办学机构,采用名师系统授课+学科专项答疑的方式。辅导内容与中考题型完全吻合,考试时学生轻车熟路。连续九年取得中考辉煌成绩,高分学生云集。100%考取省重点,80%达到南师附中金陵中学、1中分数线。成为名副其实的中考第一品牌。
●招七、八、九年级学生,考试入学,签订协议!

☆高考名校冲刺班☆
●高一同步强化 ●高二拓展强化
●高一竞赛特训 ●高三名校冲刺
强化语数英主导地位
突破选修、必修等级
分数线 等级过A 冲刺211名牌大学

名师面对面 一对一专区
一对一 单科突破
一对三 查缺补漏
一对五 提高拓展
一对五 考前强化
针对各年级各学科

报名、上课地址
①大行官校区:太平北路39-1号四楼(乘游1、2、3、15、44、65、80路直达大行官北站)
②石门坎校区:石门坎100号(部队院内)(乘17、34、37、52、99直达,电话83311346)
www.xsjedu.com.cn